



В Новоуральске перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в преступлениях, совершённых с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (ФОТО)



Следственным отделом по ЗАТО город Новоуральск СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ст.135 УК РФ (развратные действия) и ст.242 УК РФ (незаконные изготовление и оборот порнографических материалов или предметов).

По данным следствия, указанные преступления были совершены обвиняемым в период с мая 2017 по февраль 2018 годов. Находясь по месту своего проживания, в различное время суток, обвиняемый посредством одной из социальных сетей направлял ранее неизвестным ему



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

девушкам сообщения развратного характера и фотоизображения порнографического характера. В ходе следствия в действиях обвиняемого установлено более 20 эпизодов развратных действий.

В рамках расследования проведены судебные культурологические и компьютерно-технические экспертизы, осуществлён обыск по месту жительства обвиняемого, допрошены лица, пострадавшие от его действий. Под гнѐтом собранных доказательств обвиняемый признал свою вину.

Следствием СКР собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1296392>